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100% 73.86% 24.43% 1.14% 0.00% 0.57% 67.61% 28.98% 0.00% 0.00% 3.41% 100%

176 130 43 2 0 1 119 51 0 0 6 176
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100% 70.45% 27.84% 0.57% 0.00% 1.14% 60.23% 36.36% 1.70% 0.00% 1.70% 100%

176 124 49 1 0 2 106 64 3 0 3 176

STRONGLY 

AGREE AGREE DISAGREE

STRONGLY 

DISAGREE

DONT 

KNOW

STRONGLY 

AGREE AGREE DISAGREE

STRONGLY 

DISAGREE

DONT 

KNOW

100% 64.77% 31.82% 1.14% 0.00% 2.27% 76.14% 22.16% 0.57% 0.00% 1.14% 100%

176 114 56 2 0 4 134 39 1 0 2 176

3. My child makes good progress at this school 6. I would recommend this school

Parents' views - Summary - Feb 2016

1. My Child is happy at this school 4. My child is taught well at this school

2. My child feels safe at this school 5. Teachers tell me about my child's progress


